



MARIAN IVAN, PRIMARUL ORAȘULUI PANTELIMON, LA COMEMORAREA EROILOR NEAMULUI:

# „Iubirea de țară, o valoare pe care să o transmitem mai departe copiilor noștri”

Pe 1 Decembrie, ca în fiecare Zi Națională a României, la Monumentul Eroilor din orașul Pantelimon, reprezentând un grup statuar din bronz, pe soclul căruia este înscris: „Fii comunei Pantelimon căzuți în războiul pentru întregirea neamului...”, fiind enumerate numele eroilor - au fost depuse, în semn de prețuire, coroane de flori.

„Astăzi am depus o coroană de flori, așa cum fac în fiecare an, la monumentul eroilor neamului românesc, din orașul nostru. Să ne amintim cu onoare de cei care au luptat pentru unitate și independență, să ne arătăm recunoștința și respectul pentru ei, cei care au plătit cu propriile vieți pentru libertatea noastră de astăzi.

Iubirea de țară este o valoare pe care să o transmitem mai



departe copiilor noștri, ce ne face să onorăm moștenirea lăsată de acești eroi și să contribuim și noi la construirea unei țări mai puternice, a României de azi și de mâine! La mulți ani, România! La mulți ani, români!”, a transmis primarul orașului Pan-

telimon, Marian Ivan, cu ocazia Zilei Naționale a României.

## Pentru un viitor mai bun

Iar vicepreședintele Consiliului Județean Ilfov, Vincențiu Voi-

cu, a apreciat că, ziua de 1 Decembrie, „plină de semnificație, ne amintește importanța unității, solidarității și patriotismului. Nu trebuie să uităm valorile care au stat la formarea neamului nostru și să lucrăm la unison pentru un viitor mai bun, construit



pe moștenirea strămoșilor noștri. Responsabilitatea noastră este să întărim legăturile noastre ca națiune și să creăm împreună un viitor luminos pentru generațiile ce vor urma”, a adăugat vicepreședintele CJ Ilfov, prezent, de asemenea, alături de primarul Marian Ivan, „de comunitatea noastră dragă din Pantelimon, de seniorii orașului și colegii din administrația locală, la sărbătorirea a 105 ani de la Marea Unire”, pentru a aduce un omagiu memoriei eroilor neamului românesc la monumentul dedicat lor.

## LA CHIAJNA S-A SĂRBĂTORIT ROMÂNEȘTE

# Unitatea este puterea noastră!



„Astăzi, de 1 Decembrie, să ne unim gândurile, să sărbătorim împreună istoria și cultura noastră bogată, așa cum o facem din generație în generație, să ne amintim obiceiurile și tradițiile noastre moștenite de la străbuni și să nu uităm că unitatea este puterea noastră!”, este mesajul transmis de primarul comunei Chiajna, Mircea Minea, cu ocazia Zilei Naționale a României.

Cu prilejul sărbătorii naționale, edilul i-a invitat pe localnici, în Parcul Dinamic, din Chiajna, pentru a gusta din mân-

care devenită tradiție a se consuma pe 1 Decembrie. „Și pentru a ne înconjura de multă voie bună! La mulți ani, chiejneni! La mulți



ani, români de pretutindeni! La mulți ani, România!”, a urât edilul.

Acesta a adăugat că, „ziua de 1 Decembrie este și în acest an un prilej de mândrie, un bun prilej de a ne reaminti identitatea noastră și acel moment din istoria națională care a pecetlu-

it destinul României. An de an, această zi trezește în conștiința și în sufletele noastre dorința de a fi mai uniți, mai toleranți, mai grijulii, mai protectori față de ceilalți, dorința de a fi cu adevărat ÎMPREUNĂ”, a apreciat Mircea Minea.

